	Множење двоцифрених и троцифрених бројева једноцифреним
-  провера знања
Име и презиме ученика ___________________________________ датум  ________

	Бодови 

	1.Израчунај :
        а)   85 • 7 = (80+5) • 7 = 80 • 7+ 5 • 7  = _______________________________
              73 • 9= _______________________________________________________
           108 • 8= _______________________________________________________
       б)  (51- 8) • 6 = 51• 6 - 8• 6=  _________________________________________
            (99- 44)• 8 =  _______________________________________________________
           (211 - 108) • 5 =_________________________________________________________
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	2. Израчунај:
                         453•2                37• 9               207• 4               61• 8              319• 3
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	3. а) Од броја 418 одузми производ бројева 103 и 4.  Израчунај.
        _______________________________________________________________

 б) Који се број добија ако се збир бројева 118 и 115 увећа за 3 пута?
         ___________________________________________________________

        То је број ____.
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	4. У биоскопској сали је 87 ученика и  4 пута више одраслих. Колико је гледалаца у   

    сали ?
      _______________________________________________________________________

 Одговор: __________________________________________________________________
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	5.  Милош је у 7 кутија спаковао по 128 кликера. Предраг је из сваке кутије узео  

     по 15 кликера. Колико је кликера остало у кутијама?
   __________________________________________________________________________

 Одговор: __________________________________________________________________
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	                                                                                                        Укупно бодова:
	30
	

	ДОДАТНИ ЗАДАТАК

    Оља је купила чоколаду за 180 динара. Колико ће платити сладолед и торту, ако                                              

1 чоколада  кошта као 3 сладоледа, а торта је 5 пута скупља од сладоледа?
   _______________________________________________________________________________

 Одговор:________________________________________________________________________

Могућ број бодова: 30      Остварен број бодова:______               Оцена:______________________ 

Број  бодова и оцена:
26 – 30 = 5       21 – 25 = 4      16 – 20 = 3     11 – 15= 2        10 – 0 = 1                                                                          
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